



В Республике Татарстан проводится проверка по факту гибели ребенка

3 июня 2018 года в реке Мензелинка у деревни Канонерка Мензелинского района республики утонул гостивший у родственников 5-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, трое детей 2010-2012 г.р. играли на берегу Мензелинки у на бетонных плитах у разобранного моста. В какой-то момент 5-летний мальчик оказался на краю плиты и сорвался с нее в воду, после чего захлебнулся. Дети позвали на помощь взрослых, однако было уже поздно. Тело со дна извлекли прибывшие на место сотрудники экстренных служб.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1232683>